

绿都荣获洛阳首个“中国土木工程詹天佑奖”



绿都塞纳春天实景图

近日,洛阳绿都塞纳春天荣获建筑业大奖——“2016年中国土木工程詹天佑奖优秀住宅小区金奖”,填补了洛阳市住宅项目在这一奖项上的空白,书写了地产界历史。同时,这是该项目继将“河南省中州杯奖”收入囊中后,再次获得中国建筑业的至高殊荣!

分量举足轻重:中国土木工程行业的重要奖项

“中国土木工程詹天佑奖”(下称詹天佑奖)设立于1999年,是中国土木工程行业的重量级奖项之一。该奖也是以弘扬科技创新精神,表彰奖励在科技创新与新技术应用中成绩显著的工程项目为宗旨的奖项。

按规定,申报詹天佑奖的项目,必须是列入国家或省、自治区、直辖市(含香港特区)、计划单列市和国务院有关部委的建设计划,经验收和投入使用的工程,且竣工后经过1年以上使用核没有工程问题,使用良好,同时,必须是省、部范围内施工质量最佳工程,为同类工程的先进水平。此外,在设计中有所创新和发展,在施工中创造和运用先进的施工技术和方法,整体工程突出体现应用先进的科学技术成果,并达到国内同类工程中的一流水平。

真金不怕火炼:绿都在严苛的评选中脱颖而出

从詹天佑奖设立以来,这些获奖

“大咖”您也许并不陌生——国家体育场(“鸟巢”)、国家游泳中心(“水立方”)、国家大剧院、上海世博会中国馆、郑州国际会展中心……

此前,洛阳绿都塞纳春天凭借卓越的建筑工程品质获得“河南省中州杯奖”,并被推荐申报2016年詹天佑奖。放眼全国,今年共有300多个优秀的住宅楼盘参与这一奖项的角逐,每家参评项目均是按照“严格筛选、优中选优”原则选出的土木工程建设领域的精品工程,可谓强手如林。

在评选过程中,詹天佑奖评审委员会多次前往洛阳绿都塞纳春天实地勘察,经过从规划、建筑、环境、科技、工程质量等多个维度的综合评审,以及层层筛选,最终仅有包括洛阳绿都塞纳春天在内的25个住宅项目(不含保障房)获此殊荣,其含金量不言而喻。

折桂实至名归:设计理念中西贯通,创造绿色宜居社区

洛阳绿都塞纳春天建筑和空间组合的平面逻辑提取了“天圆地方”的传统宇宙观,采用“九宫格”的设计手法,形成既通透又相互交融的建筑新秩序。同时,该项目特地引入法式风情的设计理念,创造性地提出法式生活和院落式布局相结合的方式。

洛阳绿都塞纳春天始终坚持“以人为本”的设计思想,把提高城市环

境质量作为出发点,将营造一个大气、绿色、舒适、便捷、安全、温馨且富有特色的城市标志住宅作为最终目标,完善配套设施及交通系统,创造宜人的公共及健身、休闲、娱乐的场所,并获得业主们的一致好评,不少业主先后在此置业多套房产。

执念匠心品质:持续深耕洛阳市场,带头打造模范标杆

深耕9载,执念品质。绿都进驻洛阳9年来,始终执着于精细品质,为洛阳献上了法景优居社区——绿都塞纳春天,并凭借创新的设计、精益求精的工程质量、先进的施工水平,为洛阳赢得首个詹天佑奖。以同样的匠心,绿都在开元大道南再献一座北美赖特府邸——绿都悦府,北美风情院落让人动心,赖特风格立面也为洛阳增添了一道美丽的风景线。

洛阳绿都荣获詹天佑奖,代表了绿都一贯对建筑品质的专注,这对洛阳建筑业而言也具有里程碑式的意义,标志着洛阳楼盘进入品质时代,高品质的楼盘更能赢得洛阳购房者的青睐。此外,作为洛阳市首个詹天佑奖,洛阳绿都为洛阳建筑业树立了一个模范标杆,为洛阳住宅质量的提升将起到带头作用,带动洛阳品牌开发商更加专注于楼盘品质,并大力提升洛阳人居体验。(邱明)

LVDU 绿都地产
专筑你的体验

深耕洛阳9载 筑优致远

恭贺

绿都地产荣获洛阳首个中国土木工程詹天佑奖

(优秀住宅小区金奖)

—洛阳绿都9周年 用心铸就品质家—



张本广告创意由洛阳绿都地产提供

洛阳绿都置业有限公司